



Содержимое яйца

Работая над созданием первых партий шоколадных яиц, производитель не задумывался над тем, что производимые им кондитерские изделия, будут больше цениться, как игрушка, чем как сладость. Изначально игрушка в середине яйца была просто небольшим сюрпризом, для привлечения покупателя. Но теперь именно желание заглянуть в содержимое яйца стимулирует нас сделать покупку. Если нам взрослым это так интересно, представьте себе, как это завораживает маленького человечка.

Магия этого приобретения заключается в том, что ребенок получает долгожданный сюрприз-игрушку и имеет возможность закусить свое счастье шоколадом. Родители, как правило, стараются кормить детей шоколадом пореже. Поэтому покупка Киндер Сюрприза становится радостным событием.

Коллекционирование

Магия Киндер Сюрприза - Киндер сюрприз

Автор: Administrator

05.11.2013 00:00 - Обновлено 15.12.2013 12:46

Коллекционирование малышом игрушек вещь скрупулезная. Это занятие носит воспитательную функцию. Маленький сластена-коллекционер приучается к бережливости, терпению и аккуратности. Ребенок учится ценить то, что имеет.

Многие взрослые коллекционеры не поймут той трогательной привязанности, которую испытывает малыш к своим игрушкам. А весь секрет состоит в том, что взрослый может купить себе яйцо в любой момент. А ребенку, как правило, приходится заслужить покупку. Длительное ожидание превращают приобретение долгожданной игрушки в исполнение заветного желания. Поэтому у каждого жителя шоколадного яйца своя история.

Молочный шоколад является источником радости и удовольствия. А игрушка пополняет коллекцию и развлекает малыша.

Как замечательно, что мы взрослые, имеем возможность совершать маленькие чудеса для своих детей и радовать их время от времени таким сюрпризами.